

## Planul anual de acțiuni al Direcției Generale Educație, Tineret și Sport a Consiliului municipal Chișinău pentru anul 2024

Acțiuni	Subacțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termeni de realizare	Riscuri asociate	Responsabili de realizare
1	2	3	4	5	6
<b>I. DOMENIUL EDUCAȚIE</b>					
<b>Obiectiv general: Asigurarea și monitorizarea accesului copiilor la studii și a calității serviciilor educaționale oferite de instituțiile de învățământ general</b>					
Organizarea alimentației copiilor și elevilor în instituțiile de învățământ general	Recepționarea informației privind respectarea normelor fiziologice de consum și a normelor financiare stabilite per copil/elev pe zi pentru alimentația copiilor/elevilor în instituțiile de învățământ general Elaborarea rapoartelor.	2 Rapoarte privind respectarea normelor fiziologice de consum și a normelor financiare stabilite per copil/elev pe zi pentru alimentația copiilor/elevilor în instituțiile de învățământ general	10 ianuarie a anului curent (pentru 12 luni a anului precedent)	Furnizarea informației incorecte	DETS sectoare  Direcția managementul instituțional
Respectarea prevederilor Regulamentului privind susținerea financiară a familiilor cu 3 (trei) și mai mulți copii în instituțiile de educație timpurie din orașul Chișinău	Colectarea dosarelor de suport financiar lunar pentru familiile cu 3 (trei) și mai mulți copii. Elaborarea listelor titularilor de compensație lunară pentru familiile cu 3 (trei) și mai mulți copii în instituțiile cu învățământ preșcolar. Elaborarea și expedierea demersului către DGAMS.	Liste lunare a familiilor cu 3 (trei) și mai mulți copii ce vor beneficia frecventează instituțiile cu învățământ preșcolar	ianuarie-decembrie	Omiterea cazurilor de prezentare a dosarului conform prevederilor Regulamentului	Direcția managementul instituțional
Atribuirea, reconfigurarea districtelor școlare pentru instituțiile cu învățământ preșcolar conform	Aprobarea districtelor școlare pentru instituțiile de educație timpurie, care se va revedea, completa, schimba după	Ordine emise de DGETS Districte școlare completate site - ul <a href="http://www.egradinita.md">www.egradinita.md</a>	ianuarie-decembrie	Prezentarea demersurilor instituțiilor de învățământ cu întârziere	Direcția management instituțional

	<i>învățământ preșcolar. Elaborarea și expedierea demersului către DGAMS.</i>				
Atribuirea, reconfigurarea districtelor școlare pentru instituțiile cu învățământ preșcolar conform prevederilor <i>Regulamentului de evidență, înmatriculare și transfer a copiilor cu vârsta de 0-6/7 ani în instituțiile publice de educație timpurie de tip general (educație antepreșcolară și învățământ preșcolar) special, sanatorial și complexe educaționale - școli primare-grădinițe din orașul Chișinău", la necesitate.</i>	Aprobarea districtelor școlare pentru instituțiile de educație timpurie, care se va revedea, completa, schimba după necesitate (case noi construite, instituții de învățământ preșcolar redeschise, reorganizate.	Ordine emise de DGETS Districte școlare completate site - ul <a href="http://www.egradinita.md">www.egradinita.md</a>	ianuarie-decembrie	Prezentarea demersurilor instituțiilor de învățământ cu întârziere	Direcția management instituțional
Monitorizarea organizării alimentației elevilor de către administrațiile instituțiilor de învățământ primar, secundar, ciclul I și II	Acțiuni de evidență și raportare	Note informative lunare	ianuarie-decembrie	Tergiversarea informației solicitate	Direcția management instituțional
Sesiuni de informare/formare despre		170 conducători ai instituțiilor cu învățământ preșcolar		Perceperea parțială a unor norme din actele	

implementarea actelor normative privind managementul instituțional	Ședințe de formare a cadrelor de conducere privind implementarea noilor acte normative.	150 de cadre de conducere din instituții de învățământ primar, secundar	ianuarie-februarie august-septembrie	normative prezentate Suprapunerea activităților pentru cadrele de conducere	Direcția management instituțional
Realizarea politicilor de stat în vederea prevenirii abandonului școlar și a menținerii contingentului de elevi în instituțiile de învățământ primar, secundar, ciclul I și II din mun. Chișinău	Acțiuni de evidență și raportare a frecvenței școlare a elevilor.	Rapoarte prezentate MEC și Primăriei Chișinău	ianuarie, martie, septembrie	Tergiversarea prezentării informației de către instituțiile de învățământ	Direcția management instituțional
	Monitorizarea semestrială a școlarizării elevilor și a abandonului școlar	Rapoarte prezentate MEC și Primăriei Chișinău	mai, decembrie	Tergiversarea prezentării informației de către instituțiile de învățământ	Direcția management instituțional
Asigurarea managementului calității de către directorul instituției de învățământ primar și secundar.	<u>Vizite de monitorizare:</u> Structura și realizarea Planului managerial anual al instituției de învățământ primar și secundar	20 de instituții de învățământ primar și secundar	martie-aprilie	Suprapunere de activități pentru cadrele de conducere/specialiștii din DMI	Direcția management instituțional
	<u>Vizite de monitorizare:</u> Respectarea procedurilor de înscriere și monitorizare a copiilor cu CES în instituțiile de învățământ primar și	20 de instituții de învățământ primar și secundar	octombrie - noiembrie		

	secundar.				
Asigurarea înscrierii copiilor în clasa I-i în anul de studii 2024-2025	Completarea și reconfigurarea districtelor școlare pentru înscrierea în învățământul primar și aprobarea acestora la CA al DGETS	Districtele pentru 131 instituții de învățământ completate sau reconfigurate aprobate	ianuarie - februarie	Apariția unor blocuri noi de locuit necuprinse în rapoartele instituțiilor de învățământ	Direcția managementul instituțional
	Elaborarea Planului de înmatriculare în clasa I-i	Plan aprobat la Consiliul de Administrație al DGETS	februarie	Date incorecte prezentate de instituțiile de învățământ	
	Monitorizarea procesului de înscriere online a copiilor în clasa I-i	Platforma escoala.chisinau.md funcțională	aprilie-august	Eventuale defecțiuni tehnice a platformei escoala.chisinau.md	
	Evaluarea maturității școlare a copiilor ce urmează a fi înmatriculați în clasa I-a	Adeverințe privind nivelul de dezvoltare psiho-socio-afectivă a copiilor	aprilie-august	Lipsa unei metodologii de evaluare a maturității școlare a copiilor în mediul on-line	
	Monitorizarea implementării actelor normative privind organizarea înscrierii copiilor în clasa I-i	Rapoarte la sfârșitul fiecărei etape, conform termenelor stabilite de MEC	iunie, august, septembrie	Tergiversarea prezentării rapoartelor instituționale, date eronate	
Olimpiada la <b>Limba și literatura română</b> (școala națională)	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	200 elevi din clasele IX-XII participanți	13-14 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere. Solicitarea unor elevi de a participa la două olimpiade în aceeași zi.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	90 elevi din clasele IX-XII participanți	04 februarie	Solicitarea unor elevi de a participa în baza	

				rezultatelor de la etapa de sector la două olimpiade în aceeași zi.	
	Participare la faza republicană a olimpiadei	24 elevi din clasele IX-XII participanți	10-12 martie		
Olimpiada la <b>Limba și literatura română</b> (școala cu predare în limba rusă)	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	150 elevi din clasele IX-XII participanți	13 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere. Solicitarea unor elevi de a participa la două olimpiade în aceeași zi.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	100 elevi din clasele IX-XII participanți	03 februarie	Solicitarea unor elevi de a participa în baza rezultatelor de la etapa de sector la două olimpiade în aceeași zi.	
	Participare la faza republicană a olimpiadei	20 elevi din clasele IX-XII participanți	17-19 mai		
Olimpiada la <b>Informatică</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	90 elevi din clasele a VIII-XII participanți	13 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	55 elevi din clasele VIII-XII participanți	24 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	
	Participare la faza republicană	20 elevi din clasele IX-XII	05-08		

	a olimpiadei	participanți	aprilie		
Olimpiada la <b>Limba și literatura rusă</b> (școala națională)	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	40 elevi din clasa a IX-a participanți	14 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	50 elevi din clasele IX-XII participanți	24 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare	
	Participare la faza republicană a olimpiadei	20 elevi din clasele IX-XII participanți	07-09 mai		
Olimpiada la <b>Limba franceză</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	120 elevi din clasele IX-XII participanți	14 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
Olimpiada la <b>Biologie</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	300 elevi participanți din Clasele IX-a-XII-a	14 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	100 elevi participanți din Clasele IX-a-XII-a	04 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	
	Participare la faza republicană a olimpiadei	24 elevi participanți din Clasele IX-a-XII-a	22-25 martie		
Olimpiada la <b>Limba și literatura rusă</b> (școala cu predare în limba rusă)	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	200 elevi din clasele IX-XII participanți	20 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	100 elevi din clasele IX-XII participanți	11 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	

	Participare la faza republicană a olimpiadei	20 elevi din clasele IX-XII participanți	19-21 aprilie		
Olimpiada la <b>Matematică</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	500 elevi din clasele a VII-XII participanți	20 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere. Suprapunerea olimpiadelor școlare.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	200 elevi din clasele a VII-XII participanți	03 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	
	Participare la faza republicană a olimpiadei	20 elevi din clasele IX-XII participanți	01-04 martie		
Olimpiada la <b>Limba engleză</b>	Desfășurarea etapei de sector a olimpiadei	450 elevi din clasele IX-XII participanți	21 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere. Suprapunerea olimpiadelor școlare.	Direcția management curricular
	Desfășurarea etapei municipale a olimpiadei	120 elevi din clasele IX-a-XII participanți	18 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	
	Participare la etapa republicană a olimpiadei	24 elevi din clasele IX-XII participanți	08 -10 martie		
Olimpiada la <b>Chimie</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	300 elevi din Clasele IX-a-XII-a	21 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	100 elevi participanți din Clasele IX-a-XII-a	10 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	

	Participare la faza republicană a olimpiadei	24 elevi participanți din Clasele IX-a-XII-a	15-18 martie		
<b>Olimpiada la Fizică</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	150 elevi din clasele IX-XII participanți	27 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	130 elevi din clasele IX -XII participanți	11 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	
	Participare la faza republicană a olimpiadei	20 elevi din clasele IX-XII participanți	29.03-01 aprilie		
<b>Olimpiada la Geografie</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	410 elevi din clasele IX-XII participanți	27 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	120 elevi din clasele IX-XII participanți	10 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	
	Participare la faza republicană a olimpiadei	20 elevi din clasele IX-XII participanți	09-11 mai		
<b>Olimpiada la Istoria românilor și universală</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	500 elevi din clasele IX-XII participanți	28 ianuarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	70 elevi participanți din clasele IX-XII	17 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	
	Participare la faza republicană a olimpiadei	20 elevi din clasele IX-XII participanți	26-28 aprilie		



Olimpiada la <b>Ecologie</b>	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	25 elevi participanți cu vârsta cuprinsă între 13-18 ani	28 ianuarie		Direcția management curricular
Seminar: „Utilizarea produselor didactice în eficientizarea procesului educațional la limba și literatura română, minorități”		150 cadre didactice participante	ianuarie	Incapacitatea de participare a tuturor cadrelor didactice interesate.	Direcția management curricular
Administrarea platformei SAPD la nivel municipal		94 administratori ai platformei SAPD	Ianuarie- iulie	Erori admise în completarea SAPD	Direcția management curricular
Administrarea Sistemului de Personalizare a Certificatelor Gimnaziale (SPCG)		125 administratori ai platformei SIPAS/ SPCG	Ianuarie- iulie	Erori admise în SPCG	Direcția management curricular
Optimizarea intervenției psihologice în prevenția și remiterea dificultăților emoționale, cognitive și comportamentale la elevi. Concilierea cazurilor de conflict din instituțiile de învățământ prin demersuri de soluționare și prevenire a conflictelor.	Organizarea și desfășurarea ședințelor de consiliere psihologică, terapie logopedică individuală și de grup cu copii și părinți.	Registrul de programări. Fișa de asistență psihologică primară și de lungă durată.	ianuarie- decembrie ( la solicitare / necesitate)	Refuzul părintelui pentru intervenția psihologică, logopedică Absența copiilor / elevilor la ședință	Centrul Psiho- Socio- Pedagogic
	Oferirea suportului psihologic și metodic, cadrelor didactice și de conducere.	Furnizarea constatărilor pe aspecte specifice de ordin: cognitiv, emoțional, comportamental, social, relațional, educațional și organizatoric.	ianuarie- decembrie ( la solicitare / necesitate)	Neacceptarea părților de a participa la dialog	
	Evaluarea psihologică:		ianuarie-	Lipsa motivației și	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Teste/probe de evaluare,</li> <li>- Interviu de protecție ( interviu semistructurat, interviu clinic)</li> <li>- Observație.</li> </ul> Psihodiagnoza: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Chestionarul,</li> <li>- Autoevaluarea</li> <li>- Anchetă socială</li> <li>- Chestionarul de opinie</li> <li>- Diagnoza organizațională</li> </ul>		decembrie ( la solicitare / necesitate)	obiectivității subiecților pentru completarea testelor anchetelor, chestionarelor și altor metode de evaluare	
Ședințele Clubului psihologului practician „ Firul Ariadnei”	Ipsatia la copii - abordarea dintre normalitate și patologie  Abordarea stresului posttraumatic  Cunoașterea și exersarea tehnicilor din gestalt terapie  Atelier de intervizare pentru psihologii școlari  Adicțiile la copii- semne consecințe și modalități de intervenții  Aplicarea tehnicilor din tehnicilor din terapia prin jocul cu nisip	50 de psihologi școlari participanți	februarie – decembrie (lunar)	Imposibilitatea de a participa la sesiunile de instruire	Centrul Psiho- Socio- Pedagogic

	<p>Utilizarea metaforei și a poveștilor terapeutice - ca tehnică expres în recalibrarea psiho-emoțională</p> <p>Abordarea anxietății și manifestarea comportamentului anxios la elevi.</p>				
Administrarea sistemului informațional SIME pentru instituțiile de învățământ primar și secundar, ciclul I și II din mun. Chișinău.		156 de instituții de învățământ primar și secundar, ciclul I și II	ianuarie - decembrie	Introducerea în sistem a datelor eronate	Serviciul managementul cantitativ al calității procesului educațional
Administrarea sistemului informațional SIME pentru instituțiile IET din mun. Chișinău.		179 de instituții IET	ianuarie- decembrie	Introducerea în sistem a datelor eronate	Serviciul managementul cantitativ al calității procesului educațional
Pilotarea Implementării Catalogului Electronic (SICE) în instituțiile de învățământ primar și secundar, ciclul I și II din mun. Chișinău.			ianuarie- decembrie	Evidența dublă (CE și Catalogul de hîrtie)	Serviciul managementul cantitativ al calității procesului educațional
Recunoașterea și echivalarea perioadelor de studii efectuate în		Certificate de recunoaștere și echivalare a perioadei de studii în străinătate eliberate	ianuarie- decembrie	Pachetul de documente incomplet prezentat de administrația	Serviciul managementul perfectării actelor

străinătate		instituțiilor de învățământ primar și secundar, ciclul I și ciclul II		instituțiilor de învățământ	de studii
Recunoașterea și echivalarea actelor de studii obținute în străinătate		Certificate de recunoaștere și echivalare a actelor de studii obținute în străinătate eliberate instituțiilor de învățământ secundar, ciclul I	ianuarie-decembrie	Pachetul de documente incomplet prezentat de administrația instituțiilor de învățământ	Serviciul managementul perfectării actelor de studii
Eliberarea și evidența actelor de studii și a duplicatelor acestora din învățământul secundar, ciclul I și ciclul II		Diplome de bacalaureat, certificate de studii gimnaziale, atestate de studii medii de cultură generală eliberate solicitanților	ianuarie-decembrie	Pachetul de documente incomplet prezentat de solicitant	Serviciul managementul perfectării actelor de studii
Eliberarea și evidența actelor de studii perfectate de către CTICE a absolvenților instituțiilor de învățământ din raioanele de est ale Republicii Moldova		Certificate de studii gimnaziale, atestate de studii medii de cultură generală eliberate solicitanților din raioanele de est ale Republicii Moldova	ianuarie-decembrie	Pachetul de documente incomplet prezentat de solicitant	Serviciul managementul perfectării actelor de studii
Desfășurarea Proiectului transfrontalier „Educație online fără hotare”, ediția 2023-2024	Recrutarea, implicarea și abilitarea cadrelor didactice din Municipiul Chișinău în vederea implementării parteneriatelor educaționale pluridisciplinare în parteneriat cu instituții de peste hotare	Implicarea a 1000 de cadre didactice din Republica Moldova, România și diaspora	ianuarie - decembrie	Nivelul jos de dezvoltare a competențelor digitale ale cadrelor didactice implicate	Serviciul Parteneriate Educaționale și investiționale
Identificarea și atragerea resurselor extrabugetare pentru instituțiile	Depunerea a cel puțin 12 dosare de finanțare locală, națională sau internațională	Cel puțin 12 granturi sau finanțări extrabugetare	ianuarie - decembrie	Lipsa de finanțări pentru educație; lipsa de personal cu experiență de	Serviciul Parteneriate Educaționale și

educaționale din Municipiul Chișinău în baza granturilor și a finanțărilor locale, naționale și internaționale				scriere a proiectelor	Investiționale
Gestionarea acordurilor de colaborare cu partenerii locali și internațională	Coordonarea activităților incluse în acordurile de colaborare semnate cu partenerii Direcției Generale Educație, Tineret și Sport	82 de acorduri de colaborare gestionate și implementate	ianuarie - decembrie	Lipsa de finanțări pentru proiectele comune; lipsa de interes din partea partenerilor	Serviciul Parteneriate Educaționale și Investiționale
Crearea conținuturilor digitale pentru disciplinele de bază incluse în Planul Cadru prin intermediul extensiei <a href="http://www.educatieinteractiva.md">www.educatieinteractiva.md</a> în baza Strategiei de dezvoltare „Educația 2030”	Elaborarea de fișe digitale interactive la disciplinele de bază, în conformitate cu recomandările din curricula aprobate de Ministerul Educației și Cercetării	Cel puțin 15 discipline acoperite din Planul Cadru Implicarea a cel puțin 50 de cadre didactice în calitate de autori de conținuturi digitale	ianuarie - decembrie	Lipsa de cadre didactice calificate; nivelul jos de dezvoltare a competențelor digitale ale cadrelor didactice implicate	Serviciul Programe de instruire TIC în educație prin tehnologii de comunicare
Vizite de monitorizare în instituțiile de învățământ general la subiectul „ <i>Respectarea proceduri de atestare a cadrelor didactice la nivel instituțional</i> ”	Evaluarea materialelor aferente procesului de atestare a cadrelor didactice/de conducere	40 de instituții de învățământ	ianuarie - decembrie	Actele incomplete prezentate de solicitanți	Secția dezvoltarea competențelor profesionale
Optimizarea vizibilității online a site-ului web al DGETS	Actualizarea constantă a site-ului web al DGETS cu informații relevante și articole din domeniile educației,	Adaptarea și publicarea săptămânală a peste 30 de articole de interes public.	ianuarie - decembrie	Erori tehnice ale paginii web <a href="http://www.chisinauedu.md">www.chisinauedu.md</a>	Secția comunicare și relații cu publicul

	tinereului și sportului.				
Promovarea evenimentelor majore organizate de DGETS	Realizarea planului de acțiuni și mediatizarea evenimentelor dedicate -  Ziua Națională a Tineretului  Ziua Internațională a Educației  Ziua Profesională a Lucrătorilor din Învățământ  Gala Municipală a Performanțelor Sportive  Forumul Municipal al Tinerilor Specialiști  Forumul municipal al Cadrelor didactice	Elaborarea materialelor promoționale și a conținutului online.  Distribuirea materialelor promoționale către instituțiile de învățământ general  Colaborarea cu instituțiile de învățământ și cu mass-media pentru promovarea evenimentelor.	ianuarie - decembrie	Interes scăzut a publicului  Potențiale divergențe în viziunea editorială a partenerilor media  Dificultăți de ordin tehnic	Secția comunicare și relații cu publicul
Comunicare transparentă cu publicul furnizând informații coerente și accesibile despre activitatea și politicile DGETS		Răspuns rapid și eficient la întrebările venite din partea publicului.	ianuarie - decembrie	Lipsa unei comunicări eficiente.	Secția comunicare și relații cu publicul
Organizarea programelor de instruire pentru cadrele de conducere a instituțiilor de învățământ general din	Implicarea și abilitarea cadrelor de conducere din municipiul Chișinău	Formarea a 312 de cadre de conducere	ianuarie - decembrie	Suprapunerea unui număr mare de acțiuni	Secția comunicare și relații cu publicul

municipiul Chișinău privind transparența activității instituțiilor educaționale					
Participarea la cursuri de instruire: „Adaptarea strategiilor educaționale-factorul esențial în promovarea practicilor pozitive a sistemului educațional municipal” și „Managementul strategic și operațional al activităților educative”. CCD Cluj, România CCD Sibiu, România Inspectorat Județean București	Implicarea și abilitarea cadrelor de conducere din municipiul Chișinău	Formarea a 100 cadre de conducere	ianuarie - decembrie	Suprapunerea unui număr mare de acțiuni	Secția comunicare și relații cu publicul
Elaborarea chestionarelor/formularelor și colectarea de date/ feedback	Crearea și distribuirea chestionarelor de evaluare a serviciilor și politicilor instituționale, cu scopul de a colecta feedback comunității și de a identifica zonele pentru îmbunătățire.	Participarea minimă a 150 de persoane la fiecare chestionar.  Gradul de satisfacție al participanților măsurat prin feedback	ianuarie - decembrie	Furnizarea informației incorecte.  Erori tehnice.	Secția comunicare și relații cu publicul
Identificarea și colaborarea cu partenerii media pentru o acoperire mai amplă a	Evaluarea potențialilor parteneri media.  Negocierea și stabilirea	Optimizarea cu 30% a acoperirii media pe parcursul anului.	ianuarie - decembrie	Potențiale divergențe în viziunea editorială a partenerilor media.	Secția comunicare și relații cu publicul

evenimentelor și inițiativelor DGETS	parteneriatelor.  Monitorizarea acoperirii media.			Necesitatea de a menține relații strânse pentru colaborări pe termen lung.	
Desfășurarea campaniilor de informare a părinților, elevilor, cadrelor didactice și a comunității civile.	Implementarea a 20 campanii tematice pe site oficial DGETS, rețelele de socializare. Identificarea temelor relevante și a mesajelor cheie.  Crearea conținutului atractiv (text, imagini, video).  Promovarea pe diverse platforme online.	Numărul de interacțiuni pe platformele de social media.  Gradul de conștientizare măsurat printr-un sondaj de feedback.	ianuarie - decembrie	Reacții negative din partea publicului.  Nivel scăzut de interes public.	Secția comunicare și relații cu publicul
Asigurarea transparenței procesului decizional a DGETS	Monitorizarea publicării informațiilor pe paginile web ale instituțiilor de învățământ și DETS din sectoare a proceselor de funcționare a acestora.	Note informative lunare privind rezultatele monitorizării.	ianuarie - decembrie	Posibile probleme tehnice în implementarea instrumentelor de monitorizare.  Nerespectarea termenilor pentru publicare.	Secția comunicare și relații cu publicul
Lansarea noului site <a href="http://www.chisinauedu.md">www.chisinauedu.md</a>	Revizuirea și îmbunătățirea site-ului web al DGETS	Lansarea noului site până la 1 aprilie 2024.	ianuarie - decembrie	Resurse insuficiente pentru implementare.  Eventuale defecțiuni	Secția comunicare și relații cu publicul



		Creșterea traficului pe site cu 20% în primul trimestru.		Posibile întârzieri tehnice	
Optimizarea platformelor de social media	Elaborarea și implementarea unei strategii de conținut pentru platformele de social media: Facebook, Telegram, Viber și Instagram	Creșterea numărului de urmăritori cu 15%. Interacțiune crescută cu 25% pe platformele de social media.	ianuarie - decembrie	Feedback negativ din partea comunității online	Secția comunicare și relații cu publicu
Monitorizarea corectitudinii completării rapoartelor statistice <i>1-IE, 1-edu, 83-edu, 85-edu</i> de către instituțiile de învățământ general		Rapoarte statistice expediate Biroului Național de Statistică	31 ianuarie, 10 octombrie	Erori tehnice	Direcția analiza și monitorizarea procesului de implementare a politicilor educaționale
Concursul municipal „Pedagogul Anului”, ediția 2025		20 cadre didactice participante la etapa municipală	februarie	Nivelul scăzut de interes din partea cadrelor didactice	Secția dezvoltarea competențelor profesionale
Olimpiada la <b>Educația tehnologică</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	100 elevi participanți din Clasele a VIII-a-a IX-a	10 februarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția Management curricular
Olimpiada la <b>Limba franceză, Limba franceză</b> (clasele bilingve)	Desfășurarea etapei municipale a olimpiadei	90 elevi participanți din clasele a IX-a-XII-a	11 februarie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	Direcția management curricular
	Participare la etapa republicană a olimpiadei	20 elevi participanți din clasele IX-a-XII-a	12-14 aprilie		
Olimpiada republicană la	Participare la etapa municipală	20 elevi participanți din Clasele	24	Suprapunerea	Direcția

<b>Limba germană</b>	a olimpiadei Limba germană	IX-a-XII-a	februarie	olimpiadelor școlare.	management curricular
	Participare la faza republicană a olimpiadei la <b>Limba germană</b>	20 elevi participanți din Clasele IX-a-XII-a	08-10 martie		
Conferința pentru cadrele didactice de limba engleză „Dezvoltarea competențelor secolului XXI”	Desfășurarea conferinței științifice, în regim online, pentru cadrele didactice	50 cadre didactice participante	februarie	Lipsa formatorilor în domeniu; Incapacitatea de participare a tuturor cadrelor didactice interesate.	Direcția management curricular
Vizite de monitorizare: Calitatea organizării procesului educațional în instituțiile de învățământ primar și secundar cu clase cu profil Arte (Muzică, Teatru, Coregrafie)		10 instituții de învățământ primar și secundar monitorizate	februarie		Direcția management curricular
Monitorizarea desfășurării Testării pe eșantion la disciplinele de testare națională și de examen pentru clasele absolvente		Elevii clasei a IV-a;  Elevii clasei a IX-a; Elevii clasei a XII-a	februarie	Neacoperirea numărului de instituții din subordine	Direcția management curricular
Masă rotundă: „Implementarea tehnologiilor în realizarea funcției de cunoaștere a bibliotecii școlare”		60 de bibliotecari școlari participanți	februarie	Imposibilitatea participării tuturor bibliotecarilor	Direcția management curricular

Vizite de monitorizare: Asigurarea continuității implementării Curriculumului școlar la Limba și literatura română prin promovarea lecturii, amplificarea interesului față de carte, dezvoltarea competențelor de cultură a lecturii și cultură a informației.		10 instituții de învățământ secundar, ciclul I și ciclul II monitorizate	Februarie- martie		Direcția management curricular
Desfășurarea Programului municipal de instruire „Dezvoltarea gândirii critice la elevi cu ajutorul extensiei <a href="http://www.educatieinteractiva.md">www.educatieinteractiva.md</a> ” în baza Strategiei de dezvoltare „Educația 2030”	Instruirea cadrelor didactice cu privire la utilizarea extensiei <a href="http://www.educatieinteractiva.md">www.educatieinteractiva.md</a>	Instruirea a cel puțin 500 de cadre didactice din Municipiul Chișinău și din alte raioane ale țării	februarie - decembrie 2024	Lipsa de cadre didactice calificate; nivelul jos de dezvoltare a competențelor digitale ale cadrelor didactice implicate	Serviciul Programe de instruire TIC în educație prin tehnologii de comunicare
Lansarea aplicației mobile „Educație Interactivă” pentru cadre didactice, elevi și părinți	Instruirea cadrelor didactice cu privire la utilizarea aplicației mobile „Educație Interactivă” care va putea să fie descărcată de pe Apple Store și Google Play	Instruirea a cel puțin 500 de cadre didactice din Municipiul Chișinău și din alte raioane ale țării	februarie - decembrie 2024	Lipsa de cadre didactice calificate; nivelul jos de dezvoltare a competențelor digitale ale cadrelor didactice implicate	Serviciul Programe de instruire TIC în educație prin tehnologii de comunicare
Olimpiada la <b>Educația plastică</b>	Desfășurarea fazei de sector a olimpiadei	100 elevi participanți din Clasele a VI-a- a VII-a	24 februarie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular

	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	100 elevi participanți din Clasele a VI-a- a VII-a	27 aprilie		
Festival-concurs pentru clasele cu profil teatral din instituțiile de învățământ cu profil arte		150 elevi participanți	martie		Direcția management curricular
Vizite de monitorizare: „Management temelor pentru acasă – un aspect al eficientizării și creșterii calității procesului educațional în învățământul primar”.		15 instituții instituții de învățământ primar și secundar monitorizate	martie-aprilie		Direcția management curricular
Concursul municipal la Fizică pentru Juniori		200 elevi participanți din clasa a VI-a- VIII-a	30 martie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Concurs la disciplina Solfegeu în clasele cu profil Arte Muzică	Desfășurarea fazei municipale a concursului	70 elevi participanți din clasa a V-IX-a	martie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Olimpiada la <b>Educația muzicală</b>	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	50 elevi participanți Din clasa a V-X	16 martie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Concursul municipal la Biologie pentru Juniori		100 elevi participanți din clasa a VII-a- VIII-a	16 martie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Concursul municipal la Chimie pentru Juniori		100 elevi participanți din clasa a VII-a- VIII-a	23 martie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management

					curricular
Concursul de creație vizuală „Mărțișor – fir de dor”		200 elevi participanți din clasele V - IX	martie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Seminar: „Utilizarea softurilor de Intelegență Artificială în procesul educațional la Fizică”.		50 cadre didactice participante	12 martie	Lipsa formatorilor în domeniu; Incapacitatea de participare a tuturor cadrelor didactice interesate.	Direcția management curricular
Concurul instrumental la disciplinele de profil Arte Muzică - instrumente (Vioară, Acordeon, Pian, Instrumente aerofone, Țambal, Chitara, Mandolina )	Desfășurarea fazei municipale a concursului	100 elevi participanți din clasa a V-IX	martie-aprilie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Concursului municipal (cu participare națională) la limba și literatura română, în baza proiectului „BĂTĂLIA RIMELOR”, „Arcadie Suceveanu. O lună de poezie”		100 elevi participanți din clasele V - XII	martie-aprilie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Asigurarea accesului la educație al fiecărui copil cu vârsta 2-6/7 ani în anul de studii 2024-2025.	Elaborarea Planului de înscriere a copiilor în instituția cu învățământ preșcolar conform prevederilor	Prezența Planului 170 instituții de învățământ	martie-aprilie	Realizarea parțială a actelor normative	Direcția management instituțional

	Regulamentului	preșcolar			
<u>Seminar municipal:</u> „Implicarea conducătorilor instituției de învățământ în gestionarea bugetului– factorul substanțial în asigurarea calității procesului educațional”		100% cadre de conducere participante	martie-aprilie		Direcția management instituțional
Seminar pentru psihologii școlari: „Pregătirea psiho-emoțională pentru examenele naționale”	Furnizarea tehnicilor și instrumentelor de lucru cu elevii, în perioada pre-examen, în vederea antrenării: abilităților de coping; autocontrolul emoțional și comportamental în stări de anxietate și neliniște pre și în timpul examenului.	130 psihologi școlari	martie	Indisponibilitatea elevilor de a participa și a asimila tehnicile furnizate de psihologii școlari. Lipsa unității de psiholog școlar în instituțiile de învățământ.	Centrul Psiho-Socio- Pedagogic
Seminar instructiv- metodic pentru logopezi: „Arderea profesională”	Familiarizarea logopezilor cu metode și tehnici de autoreglare psiho-emoțională	Participanți: logopezi din instituțiile de învățământ secundar, ciclul I și ciclul II cu predarea în limba română. Agenda seminarului. Certificate de participare	martie	Imposibilitatea de a participa la sesiunile de instruire	Centrul Psiho-Socio- Pedagogic
Desfășurarea concursului internațional de recitare a Liricii Eminesciene „La Putna”	Stimularea participării elevilor la proiect	700 de elevi participanți	martie-august	Nivelul scăzut de interes din partea elevilor	Secția comunicare și relații cu publicul
Asigurarea accesului tinerilor în învățământul	Elaborarea Planului de înmatriculare în învățământul	Plan aprobat la Consiliul de Administrație al DGETS	aprilie	Date incorecte prezentate de instituțiile de	Direcția managementul

liceal	liceal			învățământ în raport cu rețeaua de clase și elevi	instituțional
Seminar de intervizare pentru tinerii specialiști	Sporirea rezilienței profesionale pentru suport și consultanță metodică	25 psihologi școlari	aprilie, septembrie, noiembrie	Imposibilitatea de a participa la sesiunile de instruire	Centrul Psiho-Socio-Pedagogic
Raționalizarea rețelelor de grupe/clase din instituțiile de învățământ preșcolar, primar și secundar		Rețelele de grupe și clase din instituțiile de învățământ aprobate	30 aprilie, 30 septembrie	Insuficiența dovezilor prezentate de directorii instituțiilor de învățământ	Direcția analiza și monitorizarea procesului de implementare a politicilor educaționale
Olimpiada republicană la <b>Limba spaniolă</b>	Participare la etapa republicană a olimpiadei Limba spaniolă	20 elevi participanți din Clasele IX-a-XII-a	12-14 aprilie	Suprapunerea olimpiadelor școlare.	Direcția management curricular
<b>Seminar:</b> „Elaborarea instrumentului de evaluare la evaluările sumative la Matematică”.		50 cadre didactice participante	16 aprilie	Lipsa formatorilor în domeniu; Incapacitatea de participare a tuturor cadrelor didactice interesate.	Direcția Management curricular
Monitorizarea desfășurării Pretestărilor la disciplinele de examen pentru clasele absolvente		Elevii clasei a IX-a; Elevii clasei a XII-a	aprilie	Neacoperirea numărului de instituții din subordine	Direcția management curricular
Organizarea etapei municipale a concursului de lectură „La izvoarele înțelepciunii”, ediția a XXXIV-a, consacrată		50 de participanți din instituțiile de învățământ secundar	aprilie	Lipsa de interes a elevilor pentru participare	Direcția management curricular

vieții și creației scriitorului Vasile Romanciuc.					
Olimpiada la <b>Educația fizică</b>	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	140 elevi participanți din Clasele IX-a; XII-a	06-07 aprilie	Lipsa de interes a elevilor pentru participare	Direcția management curricular
	Participare la faza republicană a olimpiadei	20 elevi participanți care nu au împlinită vârsta de 16 ani până la data de 31 decembrie	24-26 mai		
Olimpiada la <b>Științe pentru Juniori</b>	Desfășurarea fazei municipale a olimpiadei	100 elevi participanți din clasele a VII-a-a-IX-a care nu au împlinită vârsta de 16 ani până la data de 31 decembrie	13 aprilie	Lipsa de interes a elevilor pentru participare	Direcția management curricular
	Participare la faza republicană a olimpiadei	15 elevi participanți care nu au împlinită vârsta de 16 ani până la data de 31 decembrie	24-26 mai		
Olimpiada la <b>Limba și literatura ucraineană</b>	Participare la faza republicană a olimpiadei	10 elevi participanți din Clasele IX-a-XII-a	07-09 mai	Lipsa de interes a elevilor pentru participare	Direcția management curricular
Concursul-festival la disciplina Ansamblu coral, profil Arte Muzică	Desfășurarea concursului la nivel municipal	800 elevi clasa II-IX-a	mai	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere.	Direcția management curricular
Vizite de monitorizare: Monitorizarea organizării și desfășurării tezelor semestriale în învățământul liceal		20 instituții de învățământ primar și secundar monitorizate	mai, decembrie	Neacoperirea numărului de instituții din subordine	Direcția management curricular



Organizarea și desfășurarea seminarelor instructive cu administratorii platformelor SAPD, SPCG		94 administratori ai platformei SAPD; 127 administratori ai platformei SIPAS/ SPCG instruiți	mai	Lipsa unor administratori la activitățile de instruire	Direcția management curricular
Organizarea și desfășurarea seminarelor instructive cu președinții și secretarii centrelor de bacalaureat și președinții centrelor de examene		31 președinți ai centrelor de bacalaureat și 61 secretari; 127 de președinți ai centrelor de examene instruiți	mai	Refuzul funcției de președinte a centrului de bacalaureat de către managerii școlari	Direcția management curricular
Vizite de monitorizare: Desfășurarea procesului de admitere la examenele de absolvire a ciclurilor de școlaritate		20 instituții de învățământ secundar monitorizate	mai	Neacoperirea numărului de instituții din subordine	Direcția management curricular
Coordonarea planurilor individuale ale instituțiilor cu clase cu profil arte și sport pentru anul de studii 2024-2025		Planuri individuale aprobate de MEC	mai	Tergiversarea prezentării demersurilor de către instituțiile de învățământ	Direcția management curricular
Monitorizarea organizării și desfășurării examenelor de absolvire în centrele de examene și centrele de bacalaureat		31 Centre de bacalaureat și 125 Centre de examene monitorizate	iulie	Neacoperirea numărului de instituții din subordine	Direcția management curricular
Vizite de monitorizare: Planul-cadru pentru învățământul preșcolar	Punerea în aplicare a Planului-cadru pentru învățământul preșcolar din municipiu	Prezența Planului de învățământ al IET/grupeii în baza Planului - cadru pentru învățământul	august-septembrie	Nerespectarea etapelor de lucru în procesul de elaborare a Planului de învățământ al	Direcția management instituțional

		preșcolar		IET/grupeii	
Reuniunea metodică la <b>Clasele primare</b> (școala națională)		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Clasele primare</b> (școala cu predare în limba rusă)		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Limba și literatura română</b> (școala națională)		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Limba și literatura română</b> (școala cu predare în limba rusă)		70 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Limba și literatura rusă</b> (școala cu predare în limba română)		50 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Limba și literatura rusă</b> (școala cu predare în limba rusă)		70 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Limbi străine:</b> limba engleză, limba germană, limba franceză, limba spaniolă, limba italiană		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui	Direcția

<b>Matematică</b>				toate cadrele didactice și de conducere.	management curricular
Reuniunea metodică la <b>Informatică</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Fizică</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Istoria românilor și universală. Educația civică</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Geografie</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Biologie</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Chimie</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Educația plastică</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Educația tehnologică</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Educația muzicală</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și	Direcția management

				de conducere.	curricular
Reuniunea metodică la <b>disciplinele de profil arte</b> (Muzică, Teatru, Coregrafie)		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică la <b>Educația fizică</b>		100 cadre didactice participante	august	Incapacitatea de a instrui toate cadrele didactice și de conducere.	Direcția management curricular
Reuniunea metodică a <b>bibliotecarilor școlari</b>		100 bibliotecari participanți	august	Incapacitatea de a instrui toți bibliotecarii	Direcția management curricular
Seminar de instruire cu Administratorii SIME din instituțiile de învățământ primar și secundar, ciclul I și II din mun. Chișinău		100% administratori instruiți	septembrie		Serviciul managementul cantitativ al calității procesului educațional
Seminar instructiv-metodic cu Administratorii SIME din instituțiile de învățământ preșcolar din mun. Chișinău		100% administratori instruiți	septembrie- octombrie		Serviciul managementul cantitativ al calității procesului educațional
Seminar instructiv-metodic cu Administratorii CE din		100% administratori instruiți	septembrie		Serviciul managementul cantitativ al calității procesului

SIME					educațional
Seminar pentru cadrele de conducere debutante din instituțiile de învățământ <u>preșcolar, primar, secundar ciclul I și II:</u> „Educația alimentară - parte componentă a procesului educațional”	- sesiune de formare pentru cadrele de conducere debutante din învățământul preșcolar	100% Cadre de conducere debutante participante	octombrie	Suprapunerea unui număr mare de acțiuni	Direcția management instituțional
Seminar pentru profesorii de matematică: „Procesul de materializare a stării de bine la lecția de matematică prin autodezvoltare personală a cadrelor didactice – factor determinativ a schimbării”		75 profesori de matematică participanți	octombrie	Incapacitatea de participare a tuturor cadrelor didactice interesate	Direcția management curricular
Sesiuni de formare pentru responsabilii de atestare din instituțiile de învățământ general	4 sesiuni de formare online pentru responsabilii de atestare privind atestarea cadrelor de conducere din învățământul general conform noului Regulament	230 de cadre de conducere/metodiști responsabili de atestare	octombrie	Suprapunerea unui număr mare de acțiuni	Secția dezvoltarea competențelor profesionale
Seminar municipal pentru psihologi: „Psihologia vârștelor- dinamica și tranziția crizelor de vârstă”	Abordarea și înțelegerea genezei caracteristicilor, funcțiilor, proceselor psihice și evoluția acestora la diferite perioade de vârstă	130 psihologi școlari participanți	octombrie	Lipsa unor studii/cercetări actualizate în domeniul psihologiei vârștelor și a psihologiei copilului	Centrul Psiho-Socio- Pedagogic

Promovarea sănătății mintale prin prisma culturii de a apela la serviciile de asistență psihologică	Acțiuni cu caracter psihologic în instituțiile de învățământ în care activează psihologii școlari	Implicarea elevilor, părinților, cadrelor didactice și a psihologilor școlari în activități informativ-educative	10-18 octombrie	Lipsa specialistului în instituția de învățământ	Centrul Psiho-Socio- Pedagogic
Elaborarea și prezentarea propunerilor la proiectul de buget bazat pe program de performanță „Învățământ pentru anul 20xx+1 și a estimărilor pentru anii 20xx+2, 20xx+3”		Formularea propunerilor privind structura, scopul, obiectivele, indicatorii de performanță a subprogramelelor, proiectul de buget pe program Învățământ la Direcția Generală Finanțe	31 octombrie - 30 noiembrie	Constrângeri financiare	Direcția analiza și monitorizarea procesului de implementare a politicilor educaționale
Concursul pentru Juniori și Seniori la <b>Limba și literatura română</b> , „Lecturiada Publică, ediția a XXIII-a		300 elevi participanți din clasele a V-a – a XII-a	octombrie- noiembrie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Seminar: Dezvoltarea graduală a competențelor curriculare la unitatea de învățare: Limbajul vizual-plastic		70 cadre didactice participante	octombrie	Incapacitatea de participare a tuturor cadrelor didactice interesate	Direcția management curricular
Conferința pentru cadrele didactice de limba franceză „Metode tradiționale și moderne aplicate pentru dezvoltarea	Desfășurarea conferinței științifice, în regim online, pentru cadrele didactice	40 cadre didactice participante	octombrie	Incapacitatea de participare a tuturor cadrelor didactice interesate	Direcția management curricular

comunicării în limba franceză”, ediția a IX-a					
Seminar instructiv-metodic pentru cadrele didactice supuse atestării „Rigori în procesul de atestare a cadrelor didactice”		460 de cadre didactice participante la seminar	noiembrie	Suprapunerea cu alte activități	Secția dezvoltarea competențelor profesionale
Săptămâna promovării cunoștințelor logopedice	Propagarea, valorificarea serviciului logopedic în instituțiile de educație timpurie	Activități de informare privind activitatea și rolul logopedului în dezvoltarea psiho verbală a copiilor	11-15 noiembrie	Diverse riscuri care ar restricționa accesul în activitatea cu copiii	Centrul Psiho-Socio- Pedagogic
Atelier de bune practici „Ajută-mă să vorbesc corect”	Familiarizarea specialiștilor cu metode și tehnici de menținere și îmbunătățire a atenției la elevii claselor primare	Participanți: logopezi din instituțiile de învățământ secundar, ciclul I și ciclul II cu predarea în limba română. Agenda seminarului. Certificate de participare	15 noiembrie	Imposibilitatea de a participa la sesiunile de instruire	Centrul Psiho-Socio- Pedagogic
Implementarea noilor norme de muncă și personal aprobate de MEC		Schemele de încadrare a personalului din cadrul instituțiilor de învățământ primar și secundar (ciclul I și II) revizuire și coordonate	30 noiembrie		Direcția analiza și monitorizarea procesului de implementare a politicilor educaționale
Concursul municipal „Limba noastră-i o comoară”, ediția a VIII-a		150 elevi participanți din clasele V - XII	noiembrie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Vizită de monitorizare: „Formarea competenței		10 de instituții de învățământ secundar monitorizate	noiembrie		Direcția management

specifice de investigare și cercetare în cadrul procesului educațional la disciplina biologie și chimie”					curricular
Concursul „i-Chemist”		150 elevi participanți din clasele VIII - XII	23 noiembrie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Concursul „A chance, Une chance, Eine chance”		75 elevi participanți din clasele I - XII	noiembrie	Prezentarea ofertelor de participare cu întârziere	Direcția management curricular
Seminar: „Utilizarea senzorilor digitali în realizarea activităților experimentale la disciplina Fizică. Astronomie”.		50 cadre didactice participante	12 noiembrie	Incapacitatea de participare a tuturor cadrelor didactice interesate	Direcția management curricular
Seminar instructiv-metodic pentru logopezii din IET „Particularitățile dezvoltării aspectului gramatical al vorbirii copiilor preșcolari. Tehnici de dezvoltare și corecție”	Valorificarea experiențelor pozitive în domeniul aplicării tehnicilor de lucru în terapia logopedică la impostarea sunetelor	Agenda seminarului. Certificate de participare	12 decembrie	Imposibilitatea de a participa la sesiunile de instruire	Centrul Psiho-Socio- Pedagogic
Atelier pentru logopezii din IET ”Analiza acțiunilor desfășurate pe parcursul săptămânii logopediei în instituțiile de educației timpurie”	Schimb de bune practici și diseminarea celor mai creative și de impact activități realizate în săptămâna logopediei	Raport de realizare a acțiunilor planificate	decembrie	Imposibilitatea de a participa la sesiunile de instruire	Centrul Psiho-Socio- Pedagogic



Întrunirea profesională a bibliotecarilor școlari cu genericul: „Prioritățile de activitate și inițiativele profesionale ale bibliotecilor școlare în anul 2025”		120 bibliotecari participanți	17 decembrie		Direcția managementul curricular
<b>II. DOMENIUL EXTRAȘCOLAR ȘI TINERET</b>					
<b>Obiectiv general: dezvoltarea potențialului creativ prin acțiuni extrașcolare și a serviciilor prietenoase tinerilor</b>					
Realizarea acțiunilor în cadrul Săptămânii Memoriei victimelor Holocaustului		130 activități	20-30 ianuarie	Suprapunerea unui număr mare de acțiuni	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Seminarul municipal pentru directorii adjuncți pentru educație/coordonatorii acțiunilor de prevenire, identificare, raportare, referire și asistență a cazurilor de ANET „Aplicarea cadrului conceptual și metodologic referitor la prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar”	Realizarea seminarului conform agendei de lucru. Elaborarea ordinului de organizare și totalizare a seminarului municipal Pregătirea moderatorilor seminarului. Elaborarea și oferirea suportului metodic în cadrul seminarului municipal.	170 participanți din instituțiile de învățământ primar și secundar, ciclul I și II	ianuarie	Aplicarea insuficientă a actelor normative legislative privind protecția drepturilor elevilor de către cadrele didactice.	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Organizarea odihnei de vară în sezonul estival 2024	Elaborarea ordinelor privind realizarea pronosticurilor Elaborarea scrisorilor adresate	8000 beneficiari	ianuarie-august	Insuficiența mijloacelor financiare pentru reparațiile capitale ale	Direcția managementul învățământului

	<p>structurilor implicate în realizarea odihnei</p> <p>Elaborarea proiectului dispoziției Primarului general/deciziei CMC</p> <p>Realizarea activităților de pregătire a taberelor de odihnă</p> <p>realizarea controlului medical al personalului</p> <p>Realizarea activităților de instruire a managerilor, personalului medical al taberelor</p> <p>Repartizarea biletelor de odihnă</p> <p>Desfășurarea licitațiilor</p> <p>Monitorizarea repartizării biletelor de odihnă, monitorizarea odihnei copiilor</p>			<p>taberelor, creșterea inflației, mărirea costurilor de întreținere a taberelor și de prestarea serviciilor</p>	<p>extrașcolar, tineret și sport</p> <p>Direcția managementul economico-financiar și evidența patrimoniului DETS din sectoare</p>
<p>Program de recreere și dezvoltare a intereselor tinerilor (Cluburi de interese)</p>	<p>Clubul de Inițiere în actorie și arta vorbirii</p> <p>Club de dezbateri</p> <p>Club de gândire critică</p> <p>Clubul de pictură</p> <p>Clubul - Echilibru și Creștere Personală</p> <p>Clubul jocurilor de societate</p> <p>Clubul de engleză</p> <p>Clubul de educație juridică</p> <p>Club de gătit</p>	<p>10 000 tineri/tinere participanți</p>	<p>ianuarie - decembrie</p>		<p>Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia</p>

	<p>Club de proiectare 3D/4D  Club de jocuri intelectuale  Club drepturilor omului  Club de robotică  Club de sport  Club de pictură  Club de lectură  Alte cluburi la  solicitarea tinerilor</p>				
<p>Program de animare a  timpului liber, ”Week-end  la Centru / Vara la  Centru”</p>	<p>Discuții fără tabu  Quiz-uri  City Quest  Ateliere  Târguri de oportunități  Seri culturale  Sesiuni informative  Concursuri  Campionate  Trainig-uri  Activități de petrecere a  timpului liber (jocuri de masă,  tenis de masă, playstation)</p>	<p>20 000 de tineri / tinere  participante</p>	<p>ianuarie -  decembrie  vara la  centru  (iunie-  august)</p>		<p>Centrul Municipal  de Tineret  Chișinău și  filialele acestuia</p>
<p>Program municipal de  mentorat și coaching</p>	<p>Activități de coaching și  mentorat</p>	<p>200 de tineri / tinere participante</p>	<p>ianuarie -  decembrie</p>		<p>Centrul Municipal  de Tineret  Chișinău și  filialele acestuia</p>
<p>Dezvoltarea educației  media la tineri „Media  HUB”</p>	<p>Emisiunea Tineri pentru Tineri  Podcast pentru tineri  Rubrica - Psihologul răspunde</p>		<p>ianuarie -  decembrie</p>		<p>Centrul Municipal  de Tineret  Chișinău</p>

Program YouthSport	Activități de promovare a sportului, sănătății, dezvoltarea personală și integritatea socială a tinerilor/ tinerelor	1000 de tineri / tinere participante	ianuarie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Program municipal de asistență pentru Consilii de Tineret din municipiul Chișinău	Acordarea suportului în procesul de creare a Consiliului local al tinerilor. Implementarea unui program de instruire pentru membrii structurii reprezentative a tinerilor la nivel local. Facilitarea procesului de creare a unui sistem de monitorizare și evaluare a performanței. Acordarea suportului informațional și metodologic în procesul de reprezentare a intereselor tinerilor la nivel local.	2000 de tineri / tinere participante	ianuarie - decembrie	Tergiversarea formării consiliilor	Centrul Municipal de Tineret Chișinău
Program municipal de asistență pentru Consiliile Elevilor din municipiul Chișinău	Acordarea suportului în procesul de creare a structurii locale de reprezentare a elevilor. Implementarea unui program de instruire pentru membrii consiliului local al elevilor Acordarea suportului informațional și metodologic în procesul de reprezentare a intereselor tinerilor la nivel de	2000 de tineri/ tinere participante	ianuarie - decembrie	Tergiversarea formării consiliilor elevilor	Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia

	instituție de învățământ și la nivel local de sector.				
Program municipal de asistență pentru Centrele de Tineret din municipiul Chișinău	Academia lucrătorilor de tineret din Rețeaua Centrelor de Tineret din mun. Chișinău. Sesiuni de capacitate a lucrătorilor de tineret.		ianuarie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău
Program de abilitare a voluntarilor Centrului Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia	Sesiuni informative privind comunicarea, interacțiunea, teambuilding, inteligența emoțională etc. Activități de comunicare și relaționare pentru dezvoltarea competențelor voluntarilor	500 de tineri / tinere participante	ianuarie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Campania “Sunt tânăr, sunt informat!”	Sesiuni de informare în cadrul instituțiilor de învățământ liceal, tehnic, superior	2000 de tineri / tinere participante	ianuarie - martie noiembrie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Program de susținere a OSC-urilor de tineret din mun. Chișinău			ianuarie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău
Program de suport pentru autoguvernările studențești	Oferirea suportului metodologic și instruirilor pentru funcționarea unei autoguvernării studențești		ianuarie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău
Programul YouthCard	Card Digital în parteneriat cu prestatorii de servicii pentru oferirea serviciilor la un motivant pentru tineri.		ianuarie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău

Concursul municipal pentru diriginții de clasă din instituții de învățământ primar, secundar ciclul I, ciclul II „Diriginte, drag părinte”, ediția a XV-a, 2024		20 diriginți premiați	februarie – mai	Implicarea insuficientă a cadrelor și administrației instituțiilor	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Seminar instructiv-metodic pentru managerii școlari ai instituțiilor de învățământ secundar general responsabili de activitatea educativă „Rolul activităților extracurriculare în realizarea obiectivelor educaționale ale instituției de învățământ, formarea competențelor transversale și a inteligenței multiple		170 participanți	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Concursul municipal de recital „ARS poetică”, ediția I, 2024		800 elevi participanți	februarie	Implicarea insuficientă a elevilor, interesul scăzut în raport cu activități de creație	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Seminar municipal pentru conducătorii colectivelor folclorice din instituțiile de învățământ primar,		50 participanți	februarie	Neîncadrarea în termenul de desfășurare din motivul suprapunerii cu alte acțiuni neplanificate	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret

secundar și extrașcolar la tema: „Folclorul și portul popular – valori inestimabile ale neamului”					și sport
Turneul municipal la Jocuri Educaționale pentru liceeni, Primăvara, 2024		30 echipe de liceeni participanți	februarie - aprilie	Pasivitatea liceenilor	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Asociația Jocurilor Intellectuale din Moldova
Activități desfășurate în cadrul Programului de cofinanțare a proiectelor de și pentru tineret, voluntariat , parteneriat instituțional	Elaborarea ordinului, Regulamentului de desfășurare/totalizare, instituirea comisiei de jurizare, diseminarea informației în rețea, organizarea și desfășurarea activității	10 proiecte	februarie – decembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Programul municipal de granturi pentru organizații de tineret din municipiul Chișinău	Suținerea în implementarea proiectelor pentru tineri	20 de organizații	februarie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău
Cupa deschisă a Primarului la Jocuri Intellectuale pentru tineret	Elaborarea ordinului de organizare/totalizare, regulamentul, programului de desfășurare a concursului, elaborarea actelor contabile	1000 de beneficiari	martie-aprilie	Interesul scăzut	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport

Concursul municipal al artei fotografice pentru copii și tineri „Chișinău – orașul meu”	Elaborarea ordinului de organizare/totalizare, regulamentului, programului de desfășurare a concursului, elaborarea actelor contabile	150 elevi participanți	martie	Număr mic de participanți din cauza implicării insuficiente a cadrelor didactice și de conducere din instituțiile de învățământ extrașcolar	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Program municipal de dezvoltare personală a tinerilor	1. Campania de promovare a modului sănătos de viață 2. Program „Toleranța și non-violența- egalitatea în drepturi” 3. Program de scriere a proiectelor și atragerea investițiilor pentru dezvoltarea sectorului de tineret 4. Program de informare „Parteneriat între generații” 5. Program ecologic „Chișinău verde pentru tineri” 6. Sesiuni de dezvoltare personală(Trainiguri, școli, ateliere)	10 000 tineri/tinere	martie – iunie, septembrie - decembrie	Numărul de participanți per program, Suprapunerea cu alte activități și reprogramarea activității	Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Festivalul Municipal de Teatru pentru tineri „OSTENDE”	Eveniment de susținere a actului teatral și promovarea tinerilor artiști din domeniul artei teatrale	500 de tineri / tinere	martie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău
Programul de informare a tinerilor „Centrul de Tineret Mobil”	Activități de outreach. Prestarea serviciilor pentru tineri în teren	Direct – 3000 de tineri Indirect – 5000 de tineri	martie - noiembrie	Condițiile meteo Interesul tinerilor din zona aleasă	Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Program municipal	Sesiuni de cunoaștere a	1000 de tineri / tinere	aprilie -		Centrul Municipal



privind ghidarea în carieră a tinerilor „Chișinău - capitala tinerilor activ implicați pe piața muncii”	oportunităților de studii universitare în cadrul instituțiilor de învățământ superior din țară și peste hotare. Sesiuni de orientare în carieră cu tineri specialiști din diferite domenii Sesiuni de marketing vocațional.		decembrie		de Tineret Chișinău
Forumul Municipal al Tinerilor din municipiul Chișinău		1000 de tineri / tinere	aprilie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Concursul municipal al folclorului pascal pentru colectivele de tineret din localitățile rurale „Hristos a Înviat!”		15 colective folclorice de copii și tineret	aprilie	Suprapunerea activităților de caracter similar	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Concursul municipal al colectivelor corale ale copiilor din instituțiile de învățământ primar, secundar, extrașcolar „Ave Maria”		10 colective corale	aprilie	Suprapunerea activităților de caracter similar	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Festivalul-Concurs municipal al cântecului pascal pentru colectivele de copii și tineret „Pentru Tine, Doamne!”		13 colective	aprilie	Suprapunerea activităților de caracter similar	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport

Concursul municipal vocal-instrumental „Cântați chitarele”, ediția I, 2024		35 colective	aprilie	Număr mic de participanți	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Seminarul municipal pentru membrii echipei manageriale din instituțiile de învățământ extrașcolar la tema: „Reconceptualizarea instituției de învățământ extrașcolar – calea de transformare a unui centru de educație tradițională într-un hub de creativitate și inovații” extrașcolar, tineret și sport		40 participanți	aprilie	Neîncadrarea în termenul de desfășurare din motivul suprapunerii cu alte acțiuni neplanificate Direcția managementul învățământului	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Festivalul-concurs municipal al orchestrelor de muzică populară, formațiilor coregrafice, formațiilor folclorice și de fluierași „La Fântâna Dorului”		60 formații artistice de copii	aprilie	Suprapunerea unui număr mare de acțiuni	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Concursul municipal al formațiilor de dans clasic, sportive și modern „Constelația dansului – 2024”		45 formații coregrafice de copii	mai	Suprapunerea unui număr mare de acțiuni	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport

Concursul municipal pentru absolvenții de liceu „Absolventul anului - 2024”		17 beneficiari	mai-iunie	Implicarea insuficientă a elevilor, interesul scăzut în raport cu activități de creație	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Concursul municipal al tinerilor agenți ai circulației rutiere „Securitatea la trafic înseamnă viață!”		22 colective agenți ai securității rutiere	mai	Implicarea insuficientă a elevilor, interesul scăzut în raport cu activități de creație	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Festivalul-concurs al muzicii de fanfară pentru orchestre de copii și tineret din instituțiile de învățământ general din municipiul Chișinău		20 colective de fanfară	mai	Implicarea insuficientă a elevilor, interesul scăzut în raport cu activități de creație	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Școala securității pentru tineri „Împreună reducem riscurile”, ediția a VIII-a		8 echipe participante	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Youth music festival	Eveniment de sprijinire a tinerilor și promovare a posibilităților de implicare a acestora în activități pe diferite domenii de interes	5000 de tineri / tinere	mai - august	Condițiile meteo nefavorabile	Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia

Program festiv dedicat Zilei absolvenților din municipiul Chișinău „Promoția 2024 - la start!”		3000 beneficiari	iunie	Condițiile climaterice nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Program de mobilitate pentru tineri	Schimb de bune practici pentru tineri între Centru și partenerii naționali/internaționali	100 de tineri / tinere	iunie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Festivalul de film în aer liber	Proiecții de filme pe parcursul lunilor de vară în sectoarele ale mun. Chișinău, Buiucani și Botanica	7000 de tineri / tinere	iunie - septembrie	Condițiile meteo nefavorabile	Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Concursul Teatral pentru copii și tineret „Arta de la geamul meu”		15 colective teatrale	iulie-august	Inactivism participativ	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Programului de instruire a tinerilor facilitatori în educație non-formală	Program de dezvoltare a abilităților și cunoștințelor a 30 de participanți/te în domeniul formării în contextul educației non-formale, oferindu-le instrumentele necesare pentru a facilita procesul de învățare și dezvoltare a adolescenților.	30 de tineri / tinere	iulie - noiembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Școala de vară pentru tineri (voluntari Centre de Tineret, organizații de	Activitate de susținere a tinerilor/tinerelor prin crearea spațiului de comunicare și	200 de tineri / tinere	iulie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și

tinere, consilii de tinere, consilii a elevilor, asociații de studenți)	elaborarea sondajului de opinie privind la necesitățile tinerilor în dezvoltarea lor personală				filialele acestuia
Ziua Internațională a Tineretului „Chișinău Youth Fest”	Eveniment de oportunități cu ateliere captivante și de implicare a tinerilor/ tinerelor	10 000 tineri/tinere	12-18 august		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Ațiuni de promovare a imaginii tinerilor consacrat Zilei Internaționale a Tineretului „Chișinău YouthFest”, 2024		5000 participanți	august		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Festivalul Municipal de Creație Incluzivă a copiilor și tinerilor „Moldova mea - leagăn de dor”		100 beneficiari	septembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Concursul municipal pentru Premiul Municipal de merit pentru elevi, sportivi și tineri ediția 2024 (etapa finală cu premierea laureaților)		100 bursieri	septembrie – octombrie	Interesul scăzut a depunătorilor de dosare	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport

Proiectul educational „Bastina mea”, ediția a II-a		500 participanți	septembrie-noiembrie	Suprapunerea unui număr mare de acțiuni	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Eveniment public în promovarea instituțiilor de învățământ extrașcolar „Viața dincolo de lecții”		27 instituții extrașcolare	septembrie-octombrie	Neîncadrarea în termen din cauza condițiilor meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Program de granturi pentru grupuri de inițiativă din mun. Chișinău	Suținerea în implementarea proiectelor pentru tineri a grupurilor de inițiativă	10 organizații	septembrie - decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău
Forumul Tinerilor în Sănătate		150 participanți	octombrie	Inactivism participativ	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Săptămâna Voluntariatului la Chișinău	Eveniment de promovare a voluntariatului printre tineri/tinere	2000 de tineri / tinere	07-13 octombrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Concursul pentru Premiul municipal pentru tineret în domeniile literaturii, artei, științei, tehnicii și		15 persoane premiate	noiembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret

activism civic, ediția 2024					și sport
Programul de divertisment consacrat Zilei Naționale a Tineretului și Zilei Internaționale a Studenților „Vivat, Tinerețe!”		700 persoane	noiembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Concursul ecologic municipal online „Trăistuța speranței”		150 elevi din instituțiile de învățământ extrașcolar noiembrie	noiembrie	Implicarea pasivă a instituțiilor de învățământ extrașcolar	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Festivalul-concurs municipal de creație a copiilor „Să dăruim culori copilăriei”, dedicat Zilei Internaționale de Prevenire a Abuzului față de Copii		400 participanți din instituțiile de învățământ	noiembrie	Implicarea insuficientă din partea instituțiilor de învățământ	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Concursul municipal al tinerilor antreprenori „Mobilizarea tinerilor în antreprenoriat”, MTIA, ediția 2024		250 persoane	noiembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport

Proiectul educațional „Familia, școala, comunitatea: incluziunea în acțiune”			noiembrie	Stabilirea locatie	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Festivalul-concurs municipal al cântecului ostășesc „La onor, la datorie!”		17 colective premiate	noiembrie-decembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Săptămâna Națională a Tineretului la Chișinău	Eveniment de oportunități cu ateliere captivante și de implicare a tinerilor/ tinerelor	2000 de tineri / tinere	04.-10 noiembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Ziua Studentului	Activitate dedicată tuturor studenților din mun. Chișinău	1000 de tineri / tinere	17 noiembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Concursul Național al Tinerilor Interpreți Cântecului Folcloric „Tamara Ciobanu”, ediția 2024		150 participanți	decembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Concursul Național al Interpreților instrumentiști „Barbu Lăutaru”		150 participanți	decembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport



Sărbătoarea în promovarea tradițiilor și obiceiurilor de Crăciun și Anul Nou, ediția a XXIII-a „Aprindeți luminile...”		15 colective de copii și tineret	decembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Concurs dedicat promovării modului sănătos de viață în mediul copiilor și tinerilor „O viață nu costă nimic, nimic nu valorează cât o viață”		600 participanți	decembrie	Implicarea insuficientă din partea instituțiilor de învățământ	Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Festivalul-concurs municipal al tradițiilor și obiceiurilor populare de iarnă pentru colectivele de copii și tineret „Florile Dalbe”		15 colective de copii și tineret	decembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Festivalul-concurs municipal al datinilor și obiceiurilor de iarnă „Să trăiți, să-nfloriți”		25 formații folclorice participante	decembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar tineret și sport
Ziua Internațională a Voluntarilor	Eveniment de promovare a voluntariatului printre tineri/tinere	500 de tineri/tinere	decembrie		Centrul Municipal de Tineret Chișinău și filialele acestuia
Festivalul Municipal al Voluntarilor Ediția a II-a	Eveniment de promovare a voluntariatului printre	10 000 tineri/ tinere	decembrie		Centrul Municipal de Tineret

#CoolParty	tineri/tinere				Chișinău și filialele acestuia
<b>III. DOMENIU SPORT</b>					
<b>Obiectiv general: Promovarea modului sănătos de viață prin acțiuni sportive</b>					
<i>Fotbal:</i> Campionatul municipiului Chișinău la fotbal „Chișinăul de seară”		2100 participanți	ianuarie-martie	Condiții meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<i>Atletism:</i> Campionatul municipiului Chișinău, juniori I, juniori II		250 sportivi	februarie	Implicarea sportivilor în alte competiții	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<i>Volei:</i> Campionatul deschis al municipiului Chișinău ( femei) printre juniori și tineret		150 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<i>Volei:</i> Campionatul deschis al municipiului Chișinău ( bărbați)		150 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<i>Box:</i> Campionatul deschis al municipiului Chișinău (tineret, seniori)		250 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar,

					tineret și sport
<i>Lupte: Turneul Internațional la lupte „Memorialul Nicolae Oriol”</i>		150 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b><i>Gimnastica artistică:</i></b> <i>Cupa deschisă a municipiului Chișinău</i>		70 Sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<i>Gimnastica ritmică: Cupa Open a municipiului Chișinău</i>		85 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b><i>Judo: Campionatul Open al municipiului Chișinău între juniori și seniori (bărbați, femei)</i></b>		270 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b><i>Lupte libere:</i></b> <i>Campionatul municipiului Chișinău (juniori)</i>		170 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b><i>Lupte greco-romane:</i></b> Turneul Internațional în memoria Antrenorului Emerit al Republicii		180 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar,

Moldova Boris Panasiuc					tineret și sport
<b>Karate-do:</b> Turneu internațional în memoria eroilor căzuți în Afganistan		180 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b>Scrima:</b> Campionatul Open a municipiului Chișinău		80 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b>Șah:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău (juniori)		120 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b>Tae kwon-do GTF:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău		320 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b>Tenis de masă:</b> Campionatul municipiului Chișinău (individual)		90 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b>Taekwon-Do ITF:</b> Cupa deschisă a municipiului Chișinău		220 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar,

					tineret și sport
<b>Jiu - Jitsu Sportiv și Tradițional:</b> Campionatul deschis al mun. Chișinău, copii, cadeți și tineret		120 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b>Dans Modern și Cheerleading:</b> Campionatul deschis al mun. Chișinău		150 sportivi	februarie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Atletism:</b> Campionatul municipiului Chișinău, juniori I, juniori III		250 sportivi	martie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Haltère:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău (cadeți, juniori, seniori)		95 sportivi	martie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Înot:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău (juniori, seniori)		295 sportivi	martie		Direcția managementul învățământului

					extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Lupte libere:</b> Campionatul municipiului Chișinău (seniori)		195 sportivi	martie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Tir:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău (arme pneumatice)		45 sportivi	martie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Acțiuni sportive pentru persoane cu dezabilități:</b> Campionatul municipiului Chișinău la șah și joc de dame, minifotbal, baschet.		145 sportivi	martie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Fotbal :</b> desfășurarea etapei municipale la fotbal Guguță (Băieți) și Speranța (fete)		145 sportivi	martie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport

					Federația de profil
<b>Fotbal:</b> desfășurarea etapei municipale Liga Fotbal în școli		45 sportivi	aprilie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Volei:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău amatori și veterani		175 sportivi	aprilie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Activitate cultural - sportivă:</b> „Chișinăul Sportiv”		3000 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Atletism:</b> Campionatul municipiului Chișinău (seniori, juniori)		247 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil

<b>Baseball:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău consacrat Zilei Sportivului și Mișcării Olimpice		77 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Kikboxing:</b> Cupa deschisa a municipiului Chișinău		277 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Dans Sportiv - Turneu Interanțional „Codreanca 2024”</b>		240 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Handbal:</b> Cupa municipiului Chișinău (bărbați) consacrată „Zilei sportivului”		170 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Înot:</b> Campionatul municipiului Chișinău la		270 sportivi	mai		Direcția managementul



înot consacrat Zilei Internaționale a Copilului					învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<i>Kaiak-canoe:</i> Cupa Open a municipiului Chișinău consacrată Zilei Sportivului		270 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<i>Tenis:</i> Campionatul Open al municipiului		160 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<i>Volei:</i> Festivalul de mini volei printre elevii claselor IV- V, consacrat zilei Sportivului și Zilei Olimpice		160 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<i>Trânta:</i> Campionatul municipiului Chișinău consacrat Zilei Sportivului și Mișcării Olimpice		150 sportivi	mai		Direcția managementul învățământului extrașcolar,

					tineret și sport Federația de profil
<b>Fotbal de plajă:</b> Campionatul Open al mun. Chișinău		150 sportivi	mai	Condițiile meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Activitate cultural - sportivă:</b> „Chișinăul Sportiv”		3000 sportivi	mai	Condițiile meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Atletism:</b> Campionatul municipiului Chișinău (seniori, juniori)		247 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Baseball:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău consacrat Zilei Sportivului și Mișcării Olimpice		77 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de

					profil
<b>Kikboxing:</b> Cupa deschisa a municipiului Chişinău		277 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Dans Sportiv -</b> Turneu Interanțional „ Codreanca 2024”		270 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Handbal:</b> Cupa municipiului Chişinău (bărbați) consacrată „Zilei sportivului”		170 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Înot:</b> Campionatul municipiului Chişinău la înot consacrat Zilei Mondiale a copilului „Delfin”		270 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Kaiak-canoe:</b> Cupa Open		270 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din	Direcția

a municipiului Chișinău consacrată Zilei Sportivului				motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Tenis:</b> Campionatul Open al municipiului		160 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Volei:</b> Festivalul de mini volei printre elevii claselor IV- V, consacrat zilei Sportivului și Zilei Olimpice		160 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Trânta:</b> Campionatul municipiului Chișinău consacrat Zilei Sportivului și Mișcării Olimpice		150 sportivi	mai	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Motocross:</b> Campionatul deschis al mun. Chișinău		150 sportivi	iunie	Condițiile meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului

					extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Tegball:</b> Campionatul deschis al mun. Chișinău		80 sportivi	iunie	Condițiile meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Aerobică:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău consacrat Zilei mondiale a copilului		150 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Acrobatică și trambulină</b> :Campionatul deschis al mun. Chișinău		50 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Ciclism:</b> Campionatul municipiului Chișinău consacrat Zilei mondiale a copilului		250 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport

					Federația de profil
<b>Iahting:</b> Campionatul municipiului Chișinău		150 sportivi	iunie	Condițiile meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Rugby:</b> Cupa Open a municipiului Chișinău		250 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Powerlifting (forța triatlon):</b> Campionatul municipiului Chișinău		150 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Acțiuni sportive cu caracter de masă:</b> Familia sportivă- mama , tata eu sportivi mereu		250 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil

<b>Acțiuni sportive cu caracter de masă:</b> Concursul sportiv în taberele de odihnă „Starturi vesele”		100 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Lupte pe plajă:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău		100 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Activitate cultural - sportivă:</b> mobilitate alternativă		1000 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Lupte libere :</b> Turneu internațional la lupte libere în memoria Antrenorului Emerit al Republicii Moldova Tudor Jubîrcu		150 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Șah:</b> Turneul municipal la șah și joc de dame „Cupa		120 sportivi	iunie	Lipsa sportivilor din motivul participării la	Direcția managementul

seniorilor”				competiții, neadresarea federației de profil	învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Volei:</b> Turneul internațional la volei de plajă		120 sportivi	iulie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Tegball:</b> Cupa deschisă al mun. Chișinău		120 sportivi	iulie	Condițiile meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Fotbal tenis:</b> Campionatul deschis al mun. Chișinău		120 sportivi	iulie	Condițiile meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Tenis de masă:</b> Campionatul municipiului Chișinău (echipe)		120 sportivi	septembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar,



					tineret și sport Federația de profil
<b>Acțiuni sportive cu caracter de masă:</b> Cursa de alergări de 3 km, 6 km și 12 km (juniori,tineret,seniori)		120 sportivi	septembrie	Condițiile meteo nefavorabile	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Kick-Boxing:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău (juniori, seniori)		320 sportivi	septembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Padel-</b> Turenu internațional		120 sportivi	septembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Gimnastică ritmică:</b> Turneu internațional „Little Fairy - 2024”		130 sportivi	septembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de

					profil
<b>Fotbal de plajă</b> - Cupa deschisă a mun. Chișinău		110 sportivi	septembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Atletism:</b> Campionatul de toamnă consacrat Hramului Chișinăului		245 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Baseball:</b> Cupa deschisă a municipiului Chișinău consacrată Hramului Chișinăului		75 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Ciclism:</b> Cupa deschisă a municipiului Chișinău consacrată Hramului Chișinăului		145 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Dansuri sportive:</b>		245 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din	Direcția

Concursul „Internațional Open Chișinău”				motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Gimnastica artistică:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău consacrat Hramului Chișinăului		55 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Joc de dame:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău		200 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Handbal:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău (bărbați)		145 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Triatlon:</b> Turneu Internațional		145 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea	Direcția managementul învățământului

				federației de profil	extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Haltere:</b> Cupa Open a municipiului Chișinău		120 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Hipism:</b> Cupa municipiului Chișinău		65 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Kaiak-canoe:</b> Campionatul Open al municipiului Chișinău consacrat Hramului Chișinăului		255 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Karate-do tradițional:</b> Cupa Open a municipiului Chișinău consacrată Hramului Chișinăului		230 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport

					Federația de profil
<b>Orientarea sportivă:</b> Campionatul de toamnă al municipiului Chișinău consacrat Hramului Chișinăului		345 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Șah:</b> Campionatul municipiului Chișinău consacrat Hramului Chișinăului		125 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Polo pe apă:</b> Cupa deschisă a mun. Chișinău la polo pe apă		145 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Tae kwon-do WTF:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău WTF		255 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil

<b>Radiosport:</b> Cupa mun. Chișinău		85 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Handbal:</b> Turneu internațional în memoria antrenorului - profesor Anatol Praporșcic		125 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Armwrestling:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău		135 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Maratonul de toamnă</b>		500 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Triatlon:</b> Campionatul deschis al mun. Chișinău		200 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la	Direcția managementul

				competiții, neadresarea federației de profil	învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Fotbal:</b> etapa municipiului Chișinău la Cupa Guvernului și Grassroots		100 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Șah:</b> Cupa Open rapid		245 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Gimnastica ritmică:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău consacrat Zilei naționale a tineretului		45 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Joc de dame:</b> Cupa municipiului Chișinău consacrată Zilei naționale a tineretului		160 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar,

					tineret și sport Federația de profil
<b>Handbal:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău (femei)		145 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Înot:</b> Cupa Open a municipiului Chișinău		280 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Scrimă:</b> Cupa Open a municipiului Chișinău		85 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Rugby :</b> Turneul internațional de rugby-7 consacrat Zilei Naționale a Tineretului		225 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de



					profil
<b>Box</b> : Cupa mun. Chișinău		170 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Dans Modern și Cheerleading</b> : Cupa deschisă a mun. Chișinău		120 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Tae kwon-do ITF</b> : Cupa deschisă a municipiului Chișinău		235 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Handbal</b> : Turneu internațional în memoria Anatol Pervanciuc		255 sportivi	octombrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Șah</b> :Cupa Open rapid		155 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din	Direcția

				motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Gimnastica ritmică:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău consacrat Zilei naționale a tineretului		55 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Joc de dame:</b> Cupa municipiului Chișinău consacrată Zilei naționale a tineretului		155 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Handbal:</b> Campionatul deschis al municipiului Chișinău (femei)		165 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Înot:</b> Cupa Open a municipiului Chișinău		265 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea	Direcția managementul învățământului

				federației de profil	extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Scrimă:</b> Cupa Open a municipiului Chișinău		165 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Rugby :</b> Turneul internațional de rugby-7 consacrat Zilei Naționale a Tineretului		170 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Box :</b> Cupa mun. Chișinău		245 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Dans Modern și Cheerleading:</b> Cupa deschisă a mun. Chișinău		165 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport

					Federația de profil
<b>Tae kwon-do ITF:</b> Cupa deschisă a municipiului Chișinău		245 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Handbal:</b> Turneu internațional în memoria Anatol Pervanciuc		155 sportivi	noiembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
<b>Acțiuni sportive cu caracter de masă:</b> Manifestări cultural-sportive organizate în localitățile suburbane ale municipiului Chișinău		1000 sportivi	decembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
Deplasarea membrilor lotului municipal la etapele finale ale competițiilor naționale		300 sportivi	decembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil

<b><i>Ațiuni sportive în instituțiile cu profil de sport subordonate (Școli sportive):</i></b> Manifestări cultural-sportive organizate în municipiul Chișinău de către școlile sportive		1500 sportivi	decembrie	Lipsa sportivilor din motivul participării la competiții, neadresarea federației de profil	Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport Federația de profil
Premierea sportivilor din mun.Chisinau pentru performanțe obținute la competițiile internaționale		345 sportivi premiați	decembrie		Direcția managementul învățământului extrașcolar, tineret și sport
<b>IV. DOMENIUL RESURSE UMANE</b>					
<b>Obiectiv general: <i>Impulsionarea progresului profesional al angajaților din sistemul educațional municipal</i></b>					
Acordarea asistenței juridice	Acordarea asistenței juridice subdiviziunilor structurale ale DGETS  Acordarea asistenței juridice echipelor manageriale ale instituțiilor de învățământ	Beneficiari/solicitanți	ianuarie-decembrie	Modificarea legislației	Serviciul asistență juridică
Evaluarea activității conducătorilor instituțiilor de învățământ general și a personalului DGETS		100% conducători și angajați evaluați	ianuarie-decembrie	Divergențe în cadrul normativ	Direcția managementul resurselor umane
Completarea efectivului de personal conform unităților de state	Suplinirea funcțiilor contractuale vacante din cadrul DGETS ținând cont de	100% personal calificat angajat	ianuarie-decembrie	Lipsă de motivație pentru a accede la funcții	Direcția managementul resurselor umane

disponibile diminuând numărul funcțiilor vacante	prevederile în domeniu				Direcția managementul resurselor umane
	Organizarea și desfășurarea procedurilor pentru ocuparea funcțiilor publice vacante	100% personal calificat angajat	ianuarie-decembrie	Lipsă de motivație pentru a participa la concurs	
	Organizarea și desfășurarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor vacante de director al instituțiilor de învățământ general	100% inițiate și realizate	ianuarie-decembrie	Lipsă de motivație pentru a participa la concurs	
	Organizarea și desfășurarea perioadei de probă pentru funcționarii publici debutanți	100% programe individuale elaborate 100% de funcționari publici debutanți confirmați în funcție	ianuarie-decembrie	Tergiversarea procedurilor aferente perioadei de probă	
	Actualizarea necesarului de personal	Liste ale posturilor didactice vacante actualizate pe site-ul DGETS	ianuarie-decembrie	Întocmirea defectuoasă a necesarului de personal de către conducătorii instituțiilor de învățământ general.	
Dezvoltarea și formarea continuă a personalului DGETS	Elaborarea planului de formare continuă a personalului DGETS	Plan elaborat și aprobat	ianuarie-martie	Suprapunerea activităților planificate	Direcția managementul resurselor umane
	Instruirea cadrelor de conducere cu privire la aplicarea conform legislației a politicilor de personal	100% cadre de conducere debutante instruite în domeniul managementul resurselor umane	ianuarie-decembrie	Lipsa formatorilor în domeniu	
Monitorizarea asigurării cu personal a instituțiilor de învățământ general	Evidența tinerilor specialiști angajați conform repartizării Ministerului Educației și	Rapoarte, informații, demersuri, ordine.	august - decembrie	Întocmirea defectuoasă a necesarului de personal de către conducătorii	Direcția managementul resurselor umane

	Cercetării			instituțiilor de învățământ	
Monitorizarea asigurării cu personal a instituțiilor de învățământ general	Perfectarea datelor statistice cu privire la personalul angajat în instituțiile de învățământ general	Informație generalizată privind necesarul de personal în instituțiile de învățământ general	octombrie	Lipsa de criterii bine stabilite la întocmirea datelor statistice	Direcția managementul resurselor umane
Stimularea angajaților din subordine	Înaintarea candidaturilor pentru decorarea cu distincții de stat	Fișe de decorare întocmite înaintate Consiliului Consultativ al DGETS spre examinare	ianuarie-decembrie	Listele de candidați înaintați de către instituții care nu sunt aprobate de către organele ierarhic superioare	Direcția managementul resurselor umane
	Acordarea stimularilor pentru succese în muncă angajaților DGETS și conducătorilor instituțiilor de învățământ general.	Demersuri înaintate pentru Diploma de Onoare a Guvernului; Ministerului Educației și Cercetării, Primăriei Municipiului Chișinău, Direcției generale educație, tineret și sport.	ianuarie-decembrie	Listele de candidați înaintați de către instituții care nu sunt aprobate de către organele ierarhic superioare	
	Acordarea compensațiilor tinerilor specialiști pentru închirierea spațiului locativ conform Deciziei CMC nr.5/ din 24 iulie 2018	100% acordarea de compensații pentru închirierea spațiului locativ de către tinerii specialiști	ianuarie-decembrie	Planificarea defectuoasă a mijloacelor financiare	
	Acordarea indemnizațiilor unice tinerilor specialiști în conformitate cu prevederile Hotărâri de Guvern nr.802 din 29.10.2015	100% acordarea de de indemnizații unice tinerilor specialiști	ianuarie - decembrie	Planificarea defectuoasă a mijloacelor financiare	

	Organizarea și desfășurarea evenimentului dedicat tinerilor specialiști încadrați în instituțiile de învățământ general în anul 2024	50 participanți	octombrie	Lipsa motivației de a participa la eveniment	
Evidența datelor și documentelor cu privire la personal	Elaborarea proiectelor de ordine cu privire la angajare, modificarea/suspendarea/încetarea raporturilor de serviciu/muncă	Documente perfectate	ianuarie - decembrie	Suprasolicitarea angajaților direcției	Direcția managementul resurselor umane
	Întocmirea și actualizarea dosarelor personale ale angajaților	Dosare perfectate/actualizate	ianuarie - decembrie	Suprasolicitarea angajaților direcției	
	Completarea formularelor statistice privind personalul	Formulare perfectate	ianuarie - decembrie	Suprasolicitarea angajaților direcției	
Monitorizarea normelor didactice și remunerarea muncii stabilite conform legislației în vigoare a Republicii Moldova	Evaluarea, consilierea cu privire la nivelul de respectare a prevederilor actelor normative în domeniul educației	Raport privind implementarea controlului	30 noiembrie	Nerespectarea legislației în vigoare	Direcția analiza și monitorizarea procesului de implementare a politicilor educaționale
Seminar pentru cadrele de conducere din instituțiile de învățământ cu privire la perfecționarea managementului financiar		Seminar desfășurat	31 decembrie	Lipsa specialiștilor în domeniu	Direcția analiza și monitorizarea procesului de implementare a politicilor educaționale
<b>V. DOMENIUL SISTEMUL INTERN MANAGERIAL</b>					



**Obiectiv general: Asigurarea unui management instituțional de calitate printr-un proces continuu de monitorizare și securizare în procesul prelucrării datelor cu caracter personal**

Acordarea suportului necesar în procesul de evaluare a sistemului de control intern managerial		Evaluarea procesului de implementare a sistemului de control intern managerial de subdiviziunile DGETS	ianuarie - februarie	Neprezentarea materialelor necesare pentru evaluarea unor segmente în procesul de management	Secția audit intern
Emiterea opiniei auditului intern în contextul raportării rezultatelor privind autoevaluare CIM	Obține dovezi în procesul de evaluare	Descrierea opiniei în Raportul anual de autoevaluare a sistemului CIM	ianuarie - februarie	Tergevizarea furnizării informațiilor necesare pentru constatările de audit	Secția audit intern
	Dezvoltarea și actualizarea Sistemului de control intern managerial	Consultații oferite la numărului adresărilor solicitate	ianuarie - decembrie	Nerespectarea termenilor	
Gestionarea informațiilor pentru monitorizarea recomandărilor auditului	Monitorizarea formularelor cu privire la implementarea recomandărilor	Baza de date actualizată la timp	ianuarie - decembrie	Prezentarea informației incompletă	Secția audit intern
Monitorizarea stadiul de implementare a recomandărilor de audit follow oferite în cadrul auditarii	Monitorizarea proceselor descrierii de subdiviziunile direcției	Evaluarea formularului cu privire la rezultatele implementării recomandărilor	ianuarie - decembrie	Necorespunderea și nerespectarea cerințelor	Secția audit intern
Acordarea consilierii la diferite subiecte/ domenii la solicitare		Înregistrarea consultărilor	ianuarie - decembrie	Modificări cadrului normativ	Secția audit intern
Desfășurarea activităților de instruire internă		Proces - verbal ale instruirii	ianuarie - decembrie	Modificări cadrului normativ	Secția audit intern
Îmbunătățirea condițiilor tehnico-materiale ale	Reparația fațadei, instalarea aparatelor de aer condiționat,	Condiții de studii mai bune pentru beneficiarii Centrului	ianuarie - decembrie	costurile înalte legate de procurarea, instalarea,	Centrul Municipal de Învățare și

Centrul Municipal de Învățare și Educație a Adulților	înlocuirea geamurilor	Municipal de Învățare și Educație a Adulților		repararea bazei tehnico-materiale a centrului	Educație a Adulților
Acțiuni de implementare a Sistemului informațional "e-Management	Gestionarea electronică a documentelor în cadrul DGETS	Circulația, stocarea și regăsirea documentelor în format electronic	ianuarie-decembrie	Lipsa unei analiză ample pentru implementarea acestui sistem în instituția noastră	Secția managementul documentelor
	Supervizarea întregului proces al ciclului de viață al documentului. Optimizarea fluxului circuitelor de documente în entitate	Evidența și controlul documentelor în cadrul Direcției	ianuarie-decembrie	Resurse umane și materiale insuficiente pentru implementarea Sistemului informațional "e -Management	
Standardizarea procedurilor de ordonare, transmitere păstrare și arhivarea a documentelor emise de către DGETS	Aplicarea Nomenclatorului dosarelor elaborat, conform noii structuri organizatorice	Nomenclator funcțional	ianuarie-decembrie	Fluctuația personalului calificat	Secția managementul documentelor
	Realizarea activităților aferente modului de verificare a existentului și stării fizice a documentelor, selecționării acestora pentru păstrare și distrugere	Documente arhivate. Proces –verbal de selecționare și casare a documentelor pentru nimicire, întocmit, coordonat și aprobat	ianuarie-decembrie	Pierderea documentelor. Lipsa responsabilităților personalului	
Inițierea misiunii de audit follow - up	Planul misiunii de audit	Raport de audit	februarie - martie	Neprezentarea informației solicitate sau incorecte, care aduc la informarea incompletă sau parțială	Secția audit intern
Desfășurarea misiunilor de audit intern ad-hoc	Evaluarea compartimentelor audiate, solicitarea materialelor necesare supuse misiunii de audit	Raport de audit	august - septembrie	Neprezentarea informației solicitate în termeni stabilite, incorecte	Secția audit intern

Urmărirea termenelor de raportare către DAI a modului de implementare a recomandărilor și executare a cerințelor	Sistematizarea informației privind stadiul implementării recomandărilor de audit	Informație sistematizată și prezentată în termen	conform termenilor indicate în dispoziție primăriei	Ne implementarea recomandărilor în termenii stabiliți	Secția audit intern
<b>VI. Domeniul BAZA TEHNICO-MATERIALĂ</b>					
<b>Obiectiv general: Dezvoltarea rețelei instituțiilor de învățământ din perspectiva accesului la educație de calitate prin consolidarea bazei tehnico-materiale și didactice din instituțiile de învățământ preșcolar, special, primar și secundar</b>					
Îmbunătățirea condițiilor tehnico-materiale ale Centrului Municipal de Învățare și Educație a Adulților	Reparația fațadei, instalarea aparatelor de aer condiționat, înlocuirea geamurilor	Condiții de studii mai bune pentru beneficiarii Centrului Municipal de Învățare și Educație a Adulților	ianuarie - decembrie	Costurile înalte legate de procurarea, instalarea, repararea bazei tehnico-materiale a centrului	Centrul Municipal de Învățare și Educație a Adulților
Realizarea procedurilor de achiziții publice	Organizarea și desfășurarea achizițiilor publice	Numărul procedurilor de achiziție	ianuarie - decembrie	Necesitățile instituțiilor din subordinea DGETS; Anulării procedurii de achiziție	Direcția Achiziții Publice
Dezvoltarea cadrului administrativ și instituțional cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal	Identificarea sistemelor de evidență a datelor cu caracter personal și categoriei datelor cu caracter personal prelucrate	Numărul de chestionare completate Numărul de sisteme de evidență identificate	ianuarie - februarie	Date cu caracter personal prelucrate în afara sistemelor	Secția învățare pe tot parcursul vieții
Dezvoltarea relațiilor de cooperare cu Centrul Național pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal în vederea implementării eficiente a	Instruirea și dezvoltarea profesională a angajaților în domeniul protecției datelor cu caracter personal	3 instruirii 108 angajați instruiți	ianuarie - decembrie	Suprapunerea mai multor activități	Secția învățare pe tot parcursul vieții
	Actualizarea Politicii de securitate a datelor cu caracter	Politica de securitate a datelor cu caracter personal actualizată și	decembrie	Lipsa propunerilor de îmbunătățire	

politicilor de prelucrare a datelor cu caracter personal	personal	aprobată Numărul de propuneri de îmbunătățire			
Asigurarea securității în procesul de prelucrare a datelor cu caracter personal	Analiza și evaluarea riscurilor de prelucrare a datelor cu caracter personal	Raport	decembrie	Acces neautorizat la date cu caracter personal	Secția învățare pe tot parcursul vieții
Îmbunătățirea condițiilor de funcționare a bazei tehnico-materiale în instituțiile de educație timpurie: IET nr. 28, IET nr. 146, IET nr. 56, IET nr. 80, IET nr. 108, IET nr. 136, IET nr. 160, IET nr. 112, IET nr. 157, IET nr.7.	Elaborarea caietului de sarcini și a devizelor de cheltuieli	10 instituții de învățământ preșcolar din subordine renovate	25 februarie	Nerespectarea duratei de executare a lucrărilor de către contractanți	Direcțiile Educație Tineret și Sport din sectoare
	Anunțarea și desfășurarea concursului		31 martie - 30 aprilie		
	Inițierea lucrărilor de renovare		3 mai - 31 mai		
	Controlul și monitorizarea lucrărilor de renovare		31 mai - 31 august		
	Identificarea și soluționarea problemelor tehnice		31 mai - 31 august		
	Inspectarea în scopul respectării calității lucrărilor de renovare		31 mai - 31 august		
	Finalizarea lucrărilor și inaugurarea instituțiilor de învățământ preșcolar		31 august		
Îmbunătățirea condițiilor	Elaborarea caietului de sarcini	27 instituții de	25 februarie	Nerespectarea	Direcțiile

de funcționare a bazei tehnico-materiale în instituțiile de învățământ primar și secundar, extrașcolare: Gimnaziul nr. 68, Școala specială nr. 12, Gimnaziul nr. 99, Complexul educațional Trușeni, CCT Politehnic, LT „Iulia Hașdeu”, LT „B. P. Hasdeu”, LT „M. Grecu”, LT „Pro Succes”, LT cu profil sportiv „Gloria”, LT „V. Alecsandri”, LT „T. Maiorescu”, LT „A. C. Sibirschi”, LT „N. V. Gogol”, LT „L. Levițchi”, LT „M. Lomonosov”, IPLT „Waldorf”, IPLT „Grătiești”, IPLT „Alexei Mateevici”, IPLT „Dragoș Vodă”, IP Gimnaziul „D. Matcovschi”, IPLT „Ștefan cel Mare”,	și a devizelor de cheltuieli	învățământ primar, secundar și extrașcolar.	-	duratei de executare a lucrărilor de către contractanți	Educație Tineret și Sport din sectoare Directorul IPLT „Waldorf”, IPLT „Grătiești”, Directorul IPLT „Alexei Mateevici”, IPLT „Dragoș Vodă”, IP Gimnaziul „D. Matcovschi”, Directorul IPLT „Ștefan cel Mare”, Directorul IPLT „Ion Creangă”, Directorul IPLT „I. Creangă”, Directorul IPLT „Alexandr Pușkin”, Directorul IPLT „Gheorghe Asachi”, Directorul IPLT „Dimitrie
	Anunțarea și desfășurarea concursului				
	Inițierea lucrărilor de renovare				
	Controlul și monitorizarea lucrărilor de renovare				
	Identificarea și soluționarea problemelor tehnice				
Inspectarea în scopul respectării calității lucrărilor de renovare					
	Finalizarea și recepția lucrărilor de construcție și dotare				

IPLT „I. Creangă”, IPLT „Alexandr Pușkin”, IPLT „Gheorghe Asachi”, IPLT „D. Cantemir”, IPLT „N. Sulac					Cantemir” Directorul IPLTA „Nicolae Sulac”
Extinderea LT „Vasile Lupu” prin transformarea instituției de învățământ într-un complex educațional cu deschiderea a 3 grupe de grădiniță, reparația sălii de sport și blocurilor sanitare	Controlul și monitorizarea lucrărilor de renovare	Reabilitarea instituțiilor de învățământ	25 februarie - 31 august	Nerespectarea duratei de executare a lucrărilor de cătrec contractanți	Direcția Educație Tineret și Sport din sectorul Centru
	Identificarea și soluționarea problemelor tehnice				
	Inspectarea în scopul respectării calității lucrărilor de renovare				
	Dotarea cu utilaj, mobilier, inventar și echipament a grupelor noi.				
Finalizarea lucrărilor și deschidere grupelor noi de învățământ preșcolar					
Extinderea Gimnaziului „STEAM” prin transformarea instituției de învățământ într-un complex educațional cu deschiderea 12 grupe de grădiniță, reparația blocului A, finisarea lucrărilor de reparație inițiate	Controlul și monitorizarea lucrărilor de renovare	Reabilitarea instituțiilor de învățământ	25 februarie - 31 august	Nerespectarea duratei de executare a lucrărilor de cătrec contractanți	Direcția Educație Tineret și Sport din sectorul Centru
	Identificarea și soluționarea problemelor tehnice				
	Inspectarea în scopul respectării calității lucrărilor de renovare				
	Dotarea cu utilaj, mobilier, inventar și echipament a grupelor noi.				

	Finalizarea lucrărilor și deschidere grupelor noi de învățământ preșcolar				
Extinderea sufragerei LTPA „Elena Alistar” prin edificarea mese și reparația capitală a sălii de festivități, izolarea termică a obiectului, instalarea rețelelor electrice, instalarea totală a tâmplăriei	Controlul și monitorizarea lucrărilor de renovare	Reabilitarea instituțiilor de învățământ	25 februarie - 31 august	Nerespectarea duratei de executare a lucrărilor de către contractanți	Direcția Educație Tineret și Sport din sectorul Botanica
	Identificarea și soluționarea problemelor tehnice				
	Inspectarea în scopul respectării calității lucrărilor de renovare				
	Inspectarea în scopul respectării calității lucrărilor de renovare				
	Finalizarea și recepția lucrărilor de construcție și dotare				

#### VII. DOMENIUL ÎNVĂȚAREA PE TOT PARCURSUL VIEȚII

**Obiectiv general:** *Asigurarea oportunităților de învățare și educație pe tot parcursul vieții pentru cetățenii din municipiul Chișinău în context formal, nonformal și informal.*

Implementarea unui program amplu de instruire pentru cetățenii din Municipiul Chișinău la Centrul Municipal de Învățare și Educație a Adulților în baza recomandărilor Strategia Educație 2030	Desfășurarea a 32 de programe de formare pentru adulți în context formal, nonformal și informal.	Instruirea a 3000 de cetățeni din Municipiul Chișinău	ianuarie - decembrie	Lipsa de traineri calificați	Centrul Municipal de Învățare și Educație a Adulților
--	--	---	----------------------	------------------------------	---

Desfășurarea unui program amplu de promovare a ofertei educaționale a Centrului Municipal de Învățare	activități de promovare în mass media, ziua ușilor deschise, amplasarea informațiilor în transportul public, interviuri la radio și TV, articole în ziare de specialitate	6 campanii de informare a publicului larg	ianuarie - decembrie	Lipsa de interes din partea publicului larg	Centrul Municipal de Învățare și Educație a Adulților
Consolidarea comunității de formatori care prestează servicii în cadrul Centrului Municipal de Învățare și Educație a Adulților	Desfășurarea unor activități lunare cu scopul de a forma cadrele didactice responsabile de moderarea cursurilor de dezvoltare profesională și personală pentru beneficiarii centrului	Implicarea a 30 de formatori în activitățile centrului	ianuarie - decembrie	Lipsa de traineri calificați	Centrul Municipal de Învățare și Educație a Adulților
Elaborarea actelor normative aferente bunei funcționări a Centrului Municipal de Învățare și Educație a Adulților în baza Strategiei de dezvoltare „Educația 2030”	Acte normative elaborate: Regulamentul Consiliului de Conducere și Regulamentul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal	2 regulamente elaborate	iunie - decembrie	Lipsa de interes din partea locuitorilor Municipiului Chișinău; lipsa de fonduri extrabugetare pentru desfășurarea programelor de instruire	Secția Învățarea pe tot parcursul vieții
Desfășurarea unui program amplu de informare a comunității cu privire la Strategia Municipală de Învățare pe Tot Parcursul Vieții	activități de promovare în mass media, ziua ușilor deschise, amplasarea informațiilor în transportul public, interviuri la radio și TV, articole în ziare de specialitate	3 campanii de informare a publicului larg	ianuarie - decembrie	lipsa de interes din partea publicului larg	Secția Învățarea pe tot parcursul vieții
Program de formare a	Instruirea cadrelor manageriale	2 programe de instruire pentru	ianuarie -	Suprapunerea cu alte	Secția Învățare pe



cadrelor manageriale începătoare cu privire la punerea în aplicare a actelor normative corespunzătoare	începătoare cu privire la cerințele vizavi de elaborarea notelor informative ca urmare a realizării controalelor interne și Corectitudinea elaborării Regulamentului cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal (schimb de bune practici)	40 de cadre manageriale începătoare	decembrie	activități de instruire	tot parcursul vieții
Elaborarea Strategiei Municipale de Învățare pe tot Parcursul Vieții	Intervievarea a cel puțin 1000 de adulți din Municipiul Chișinău în vederea identificării nevoilor de învățare pe tot parcursul vieții. Elaborarea unei strategii municipale și a unui plan de acțiuni în baza recomandărilor Strategiei „Educația 2030”	Strategia municipală și planul de acțiuni	mai	lipsa de interes pentru domeniul învățării pe tot parcursul vieții	Secția Învățarea pe tot parcursul vieții

Șef

**Andrei PAVALOI**